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ING. LUCIA LINTNEROVÁ

ÚZEMNÝ PLÁN ZÓNY MLYNÁRCE I., NITRA

ING. ARCH. MILAN CSANDA

AK CSANDA-PITERKA, s.r.o., RIEČNA 2, NITRA

MESTO NITRA, ŠTEFÁNIKOVA TR. 60, 94901 NITRA

DÁTUM: MÁJ-DECEMBER 2020, SEPTEMBER-OKTÓBER 2021

ING. ARCH. EVA LIGAČOVÁ

2019-085-02

ZMENY A DOPLNKY Č.1

SPRACOVATEL'

OBSTARÁVATEL'
ODBORNE SPÔSOBILÁ OSOBA ZA OBSTARANIE

ZÁKAZKOVÉ ČÍSLO

HLAVNÝ RIEŠITEL'
RIEŠITEL' OBSAHU PRÍLOHY
VYPRACOVAL

VÝŠKOVÝ SYSTÉM BpV
SÚRADNICOVÝ SYSTÉM JTSK

SAN-HUMA '90, s.r.o.SPRACOVATEL' PÔVODNEJ DOKUMENTÁCIE

ING. ARCH. VLADIMÍR JARABICAHLAVNÝ RIEŠITEL' PÔVODNEJ DOKUMENTÁCIE
ING. L'UBOMÍR HOLEJŠOVSKÝ

ING. ARCH. MILAN CSANDA

RIEŠITEL' PÔVODNEHO OBSAHU PRÍLOHY

SCHVAL'OVACIA DOLOŽKA
NÁZOV ÚZEMNOPLÁNOVACEJ DOKUMENTÁCIE   ÚZEMNÝ PLÁN ZÓNY MLYNÁRCE I., NITRA

SCHVAĽUJÚCI ORGÁN   MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V NITRE. MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V NITRE SCHVÁLILO ÚZEMNÝ PLÁN ZÓNY
MLYNÁRCE I., NITRA  UZNESENÍM ČÍSLO 318/2014- MZ ZO DŇA  20.11. 2014 A UZNIESLO SA  NA VYDANÍ VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO
NARIADENIE MESTA NITRY Č. 9/2014, KTORÝM SA VYHLASUJE ZÁVÄZNÁ ČASŤ ÚZEMNÉHO PLÁNU ZÓNY MLYNÁRCE I., NITRA,
UZNESENÍM Č. 319/2014 - MZ ZO DŇA 20.11. 2014

NÁZOV ÚZEMNOPLÁNOVACEJ DOKUMENTÁCIE  ZMENY A DOPLNKY Č.1 ÚZEMNÉHO PLÁNU ZÓNY MLYNÁRCE I., NITRA

SCHVAĽUJÚCI ORGÁN   MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V NITRE. MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V NITRE SCHVÁLILO ZMENY A DOPLNKY Č. 1
ÚZEMNÉHO PLÁNU ZÓNY  MLYNÁRCE I., NITRA  UZNESENÍM ČÍSLO 367/2021- MZ ZO DŇA  18.11. 2021 A UZNIESLO SA  NA VYDANÍ
DODATKU Č.1 VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO  NARIADENIA MESTA NITRY Č. 9/2014, KTORÝM SA VYHLASUJE ZÁVÄZNÁ ČASŤ ÚZEMNÉHO
PLÁNU ZÓNY MLYNÁRCE I., NITRA, UZNESENÍM Č. 368 /2021- MZ ZO DŇA 18.11.2021. MAREK HATTAS

PRIMÁTOR MESTA NITRA

ING. ARCH. MILAN CSANDA

PRIESTOROVÁ A FUNKČNÁ REGULÁCIA 2BC

ING. ARCH. VLADIMÍR JARABICA

PFPARCELA (PRIESTOROVO-FUNKČNÁ PARCELA)

STAV NÁVRH
ČLENENIE ÚZEMIA

PFCELOK (PRIESTOROVO-FUNKČNÝ CELOK)
OZNAČENIE

PFČASŤ (PRIESTOROVO-FUNKČNÁ ČASŤ)
OZNAČENIE

PFBLOK (PRIESTOROVO-FUNKČNÝ BLOK)
OZNAČENIE

MC-07

MLR
(MZ)

RIEŠENÉ ÚZEMIE
HRANICA

STAV NÁVRH
ZÁSTAVBA

STAVEBNÁ ČIARA PEVNÁ
PRESNÁ POLOHU UMIESTNENIA FASÁDY BUDOVY.
BUDOVA MUSÍ BYŤ UMIESTNENÁ SÚVISLO PO CELEJ VYZNAČENEJ DĹŽKE STAVEBNEJ
ČIARY S NASLEDOVNÝMI VÝNIMKAMI:
- VÝNIMOČNE JE MOŽNÉ MAX. 10% DĹŽKY STAVEBNEJ ČIARY NEZASTAVAŤ
- NA ÚROVNI 1NP JE MOŽNÉ STAVEBNOU ČIAROU USTÚPIŤ SMEROM DO PFPARCELY MAX.
3M (NAPR. PRE VYTVORENIE TERASY PRI PREVÁDZKE, PRE ROZŠÍRENIE VEREJNÉHO
PRIESTRANSTVA A POD.)
- V POLOHE VÝZNAMNÝCH KRIŽOVATIEK (CIEST C1 A C2) JE MOŽNÉ V NÁROŽÍ STAVEBNÚ
ČIARU UPRAVIŤ V NEVYHNUTNEJ MIERE TAK, ABY BOLO MOŽNÉ VEREJNÝ PRIESTOR
KVALITNE VYRIEŠIŤ.
STAVEBNÁ ČIARA MAXIMÁLNA
MAXIMÁLNU MOŽNÚ POLOHU UMIESTNENIA FASÁDY BUDOVY.
BUDOVA MÔŽE BYŤ UMIESTNENÁ MAXIMÁLNE NA VYZNAČENEJ HRANICI STAVEBNEJ
ČIARY.
STAVEBNÁ ČIARA DOPORUČENÁ
DOPORUČENÁ MAXIMÁLNU MOŽNÁ POLOHA HĹBKY ZÁSTAVBY.
BUDOVA MÔŽE BYŤ UMIESTNENÁ MAXIMÁLNE NA VYZNAČENEJ HRANICI STAVEBNEJ
ČIARY.

ARCHITEKTONICKÁ DOMINANTA (DM)
ŠPECIFICKÁ STAVBA S VÝRAZNÝM ARCHITEKTONICKÝM PÔSOBENÍM. UMIESTNENIE
V RÁMCI PFPARCELY, VÝŠKA (PODLAŽNOSŤ) OBJEKTU A JEHO FUNKCIA MUSIA BYŤ
PREDMETOM OSOBITNÉHO POSUDZOVANIA. 20% PODIEL PODLAHOVEJ PLOCHY
DOMINÁNT MUSÍ BYŤ VYČLENENÝCH PRE FUNKCIU KULTÚRNYCH A SPOLOČENSKÝCH
ZARIADENÍ. DM MUSÍ REŠPEKTOVAŤ VŠETKY OCHRANNÉ PÁSMA NAJMÄ OCHRANNÉ
PÁSMA LETISKA. VYMEDZENIE OKRUHU PRE MAXIMÁLNU MOŽNÚ POLOHU.

PRVÁ POZÍCIA KÓDU - PRIESTOROVÝ TYP ZÁSTAVBY
DRUHÁ POZÍCIA KÓDU - ZASTAVANOSŤ / OZELENENIE
POSLEDNÁ POZÍCIA KÓDU - PODLAŽNOSŤ

KÓD - FUKČNÝ TYP ZÁSTAVBY
PRÍSLUŠNÝ KÓD JE SÚČASNE ZNÁZORNENÝ AJ FAREBNE
KÓD - UMIESTNENIE A VHODNÝ TYP VYBAVENOSTNEJ ZÁSTAVBY
ČÍSLENÝ KÓD VYJADRUJE VHODNÉ UMIESTNENIE VYBAVENOSTI (ROZPÄTIE NADZEMNÝCH
PODLAŽÍ; KÓD "D" VYJADRUJE CELÚ PODLAŽNOSŤ DOMINANTY)
PÍSMENNÝ KÓD VYJADRUJE VHODNÝ TYP VYBAVENOSTI (Š - ŠKOLSTVO A VÝCHOVA, Z -
ZDRAVOTNÍCTVO A ZDRAVOTNĆKE SLUŽBY, O - OBCHOD A NEVÝROBNÉ SLUŽBY, K -
KULTÚRNE A SPOLOČENSKÉ ZARIADENIA, R - REŠTAURAČNÉ A STRAVOVACIE
ZARIADENIA, H - ZARIADENIA PRECHODNÉHO UBYTOVANIA, A - ADMINISTRATÍVNE
PREVÁDZKY, P - VEREJNÉ PARKOVACIE GARÁŽE V OBJEKTE)

ZÁSTAVBA PRE BÝVANIE (ZBB)
FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE TRVALÉ BÝVANIE NA VYMEDZENEJ PFPARCELE RESP.
PFBLOKU. MOŽNOSŤ UMIESTNIŤ ZÁKLADNÚ VYBAVENOSŤ DO 5% PODLAHOVEJ PLOCHY
OBJEKTU. VYLUČUJE SA UMIESTNENIE VYŠŠEJ VYBAVENOSTI A INÝCH FUNKCIÍ
NESÚVISIACICH S BÝVANÍM. STATICKÁ DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ V ZMYSLE STN,
PARKOVANIE BICYKLOV V POČTE 50% STATICKEJ DOPRAVY.

ZÁSTAVBA PRE BÝVANIE A ZÁKLADNÚ A/ALEBO VYŠŠIA VYBAVENOSŤ DO 25% (ZBV)
FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE TRVALÉ BÝVANIE S MOŽNOSŤOU UMIESTNIŤ ZÁKLADNÚ
A/ALEBO VYŠŠIU VYBAVENOSŤ V POLYFUNKCII S PODIELOM ZLOŽKY VYBAVENOSŤ DO
25% PODLAHOVEJ PLOCHY OBJEKTU. VYLUČUJE SA UMIESTNENIE INÝCH FUNKCIÍ
NESÚVISIACICH S HLAVNÝMI FUNKCIAMI. STATICKÁ DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ
V ZMYSLE STN, PARKOVANIE BICYKLOV V POČTE 50% STATICKEJ DOPRAVY (ČASŤ
DIMENZOVANÁ Z POČTU NÁVŠTEVNÍKOV JE MOŽNÉ UMIESTNIŤ NA VEREJNOM PRIESTR.).

ZÁSTAVBA PRE ZÁKLADNÚ A/ALEBO VYŠŠIU VYBAVENOSŤ A BÝVANIE  (ZVB).
FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE ZÁKLADNÚ A/ALEBO VYŠŠIU VYBAVENOSŤ S
MOŽNOSŤOU UMIESTNIŤ TRVALÉ BÝVANIE V POLYFUNKCII. VYLUČUJE SA
UMIESTNENIE BÝVANIA SAMOSTATNE A INÝCH FUNKCIÍ NESÚVISIACICH S HLAVNÝMI
FUNKCIAMI. STATICKÁ DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ V ZMYSLE STN, PARKOVANIE
BICYKLOV V POČTE 50% STATICKEJ DOPRAVY (ČASŤ DIMENZOVANÁ Z POČTU
NÁVŠTEVNÍKOV JE MOŽNÉ UMIESTNIŤ NA VEREJNOM PRIESTR.).

ZÁSTAVBA PRE ZÁKLADNÚ VYBAVENOSŤ (ZVZ). FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE
ZÁKLADNÚ VYBAVENOSŤ. PRÍPUSTNÉ JE BÝVANIE AKO DOPLNKOVÁ PREVÁDZKOVÁ
ZLOŽKA UMIESTNENÁ V RÁMCI OBJEKTOV ZÁKLADNEJ VYBAVENOSTI VYVOLANÁ
POTREBOU ZABEZPEČENIA PREVÁDZKY OBJEKTU. VYLUČUJE SA UMIESTNENIE VYŠŠEJ
VYBAVENOSTI A INÝCH FUNKCIÍ NESÚVISIACICH S HLAVNÝMI FUNKCIAMI. STATICKÁ
DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ V ZMYSLE STN, PARKOVANIE BICYKLOV V POČTE 50%
STATICKEJ DOPRAVY (ČASŤ DIMENZOVANÁ Z POČTU NÁVŠTEVNÍKOV JE MOŽNÉ
UMIESTNIŤ NA VEREJNOM PRIESTR.).
ZÁSTAVBA PRE VYŠŠIU VYBAVENOSŤ (ZVW).
FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE VYŠŠIU VYBAVENOSŤ. PRÍPUSTNÉ JE BÝVANIE AKO
DOPLNKOVÁ PREVÁDZKOVÁ ZLOŽKA UMIESTNENÁ V RÁMCI OBJEKTOV ZÁKLADNEJ
VYBAVENOSTI VYVOLANÁ POTREBOU ZABEZPEČENIA PREVÁDZKY OBJEKTU. VYLUČUJE
SA UMIESTNENIE INÝCH FUNKCIÍ NESÚVISIACICH S HLAVNÝMI FUNKCIAMI. STATICKÁ
DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ V ZMYSLE STN, PARKOVANIE BICYKLOV V POČTE 50%
STATICKEJ DOPRAVY (ČASŤ DIMENZOVANÁ Z POČTU NÁVŠTEVNÍKOV JE MOŽNÉ
UMIESTNIŤ NA VEREJNOM PRIESTR.).
ZÁSTAVBA PRE TECHNICKÚ VYBAVENOSŤ (ZTT).
FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE TECHNICKÚ VYBAVENOSŤ, ALTERNATÍVNE JE MOŽNÉ
UMIESTNIŤ FUNKČNÉ PLOCHY SLÚŽIACE PRE STATICKÚ DOPRAVU. VYLUČUJE SA
UMIESTNENIE INÝCH FUNKCIÍ NESÚVISIACICH S HLAVNÝMI FUNKCIAMI. STATICKÁ
DOPRAVA MUSÍ BYŤ RIEŠENÁ V ZMYSLE STN.

POLOHA STAVEBNEJ ČIARY / POLOHA PARCELNEJ ČIARY
ŠÍRKOVÉ VYMEDZENIE ODSADENIA STAVEBNEJ ČIARY OD ULIČNEJ ČIARY / POLOHA
PARCELNEJ ČIARY V RÁMCI BLOKU
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REGULÁCIA PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA ZÁSTAVBY

POLOHA DOPRAVNÉHO PRÍSTUPU NA POZEMOK
VYMEDZENIE MAXIMÁLNEJ POLOHY PRE UMIESTNENIE DOPRAVNÉHO VJAZDU NA
POZEMOK

REGULÁCIA FUNKČNÉHO VYUŽITIA ZÁSTAVBY

OCHRANNÉ PÁSMA ZÁSTAVBY A INÉ PODMIENKY PRE UMIESTŇOVANIE ZÁSTAVBY

HRANICA MAXIMÁLNEJ PLOCHY OCHRANNÉHO PÁSMA VYMEDZENIE MAXIMÁLNEJ
POLOHY OCHRANNÉHO PÁSMA TECHNICKEJ VYBAVENOSTI PRE UMIESTŇOVANIE
OBYTNÝCH STAVIEB

ULIČNÁ ZÁSTAVBA KOMPAKTNÁ (ZUK)
BUDOVA, VÝNIMOČNE SKUPINA BUDOV TVORIACA JEDEN SAMOSTATNÝ PREVÁDZKOVÝ
CELOK VRÁTANE NÁDVORIA, AREÁLOVEJ VEGETÁCIE ALEBO INEJ PRÍSLUŠIACEJ PLOCHY,
KTORÁ MUSÍ BYŤ REALIZOVANÁ NA VYMEDZENEJ PFPARCELE VO VYZNAČENEJ PLOCHE
VYMEDZENOU STAVEBNOU ČIAROU, PRÍPADNE AJ PARCELNOU ČIAROU. BUDOVA MUSÍ
BYŤ UMIESTNENÁ SÚVISLO PO CELEJ VYZNAČENEJ DĹŽKE STAVEBNEJ ČIARY
(VÝNIMOČNE JE MOŽNÉ MAX. 10% DĹŽKY STAVEBNEJ ČIARY NEZASTAVAŤ).
KAŽDÁ SAMOSTATNE PREVÁDZKOVATEĽNÁ ZÁSTAVBA MUSÍ MAŤ PRIAMY PRÍSTUP NA
VEREJNÉ PRIESTRANSTVO. UMIESTNENIE BUDOVY NA POZEMKU MUSÍ ZOHĽADŇOVAŤ
SUSEDIACE BUDOVY (AK EXISTUJÚ) A MÔŽE BYŤ BEZ ODSTUPU NA HRANICI POZEMKU
V PRÍPADE, ŽE NA FASÁDE NIE SÚ UMIESTNENÉ ŽIADNE OKNÁ ALEBO INÉ PRVKY, KTORÉ
BY BRÁNILI UMIESTNENIU BUDOVY NA SUSEDIACOM POZEMKU. AK SA JEDNÁ O HRANIČNÚ
POLOHU V DOTYKU S INÝM NAVRHOVANÝM DRUHOM ZÁSTAVBY V TEJTO POLOHE SA
UPLATŇUJÚ PODMIENKY UMIESTNENIA STAVBY PODĽA TYPU TEJTO SUSEDIACEJ
ZÁSTAVBY.

ZUK-100/20-6

ZUK-

ULIČNÁ ZÁSTAVBA VOĽNÁ (UV)
BUDOVA, VÝNIMOČNE SKUPINA BUDOV TVORIACA JEDEN SAMOSTATNÝ PREVÁDZKOVÝ
CELOK VRÁTANE NÁDVORIA, AREÁLOVEJ VEGETÁCIE ALEBO INEJ PRÍSLUŠIACEJ PLOCHY,
KTORÁ MUSÍ BYŤ REALIZOVANÁ NA VYMEDZENEJ PFPARCELE VO VYZNAČENEJ PLOCHE
VYMEDZENOU STAVEBNOU ČIAROU, PRÍPADNE AJ PARCELNOU ČIAROU. KAŽDÁ
SAMOSTATNE PREVÁDZKOVATEĽNÁ ZÁSTAVBA MUSÍ MAŤ PRIAMY PRÍSTUP NA VEREJNÉ
PRIESTRANSTVO. UMIESTNENIE BUDOVY NA POZEMKU MUSÍ ZOHĽADŇOVAŤ SUSEDIACE
BUDOVY (AK EXISTUJÚ) A VŽDY MUSÍ SPĹŇAŤ NASLEDOVNÉ ODSTUPY: MIN. 2M OD
HRANICE POZEMKU V PRÍPADE, ŽE NA FASÁDE SÚ UMIESTNENÉ OKNÁ LEN MIESTNOSTÍ
PRÍSLUŠENSTVA A MIN. 5M OD HRANICE POZEMKU V PRÍPADE, ŽE NA FASÁDE SÚ
UMIESTNENÉ OKNÁ AJ HLAVNÝCH MIESTNOSTÍ.

ZUV-

ZASTAVANOSŤ (Z)
MAXIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL ZASTAVANEJ PLOCHY BUDOVY ALEBO BUDOV NA
VYMEDZENÉJ PFPARCELE. ZASTAVANÁ PLOCHA SA POČÍTA AKO PÔDORYSNÝ PRIEMET
VŠETKÝCH ZÁKLADOVÝCH KONŠTRUKCIÍ BUDOVY (BUDOV) UMIESTNENÝCH NA
VYMEDZENEJ PLOCHE. DO TEJTO PLOCHY SA NEZAPOČÍTAVAJÚ SPEVNENÉ PLOCHY.
OZELENENIE (V)
MINIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL VEGETÁCIE NA VYMEDZENEJ PFPARCELE.
VEGETÁCIA MÔŽE BYŤ UMIESTNENÁ NA RASTLOM TERÉNE ALEBO NA KONŠTRUKCII
OBJEKTU (STRECHA, STENA A POD.). PRIČOM 80% VEGETÁCIE MUSÍ BYŤ UMIESTNENEJ NA
RASTLOM TERÉNE PRI ZÁSTAVBE KDE JE PREVAŽUJÚCA FUNKCIA BÝVANIE.
SPÔSOB ZÁPOČTU VEGETÁCIE DO CELKOVÉHO PODIELU:
- RASTLÝ TERÉN 100%
- KONŠTRUKCIA OBJEKTU, MIN. 20CM SUBSTRÁTU 25%
- KONŠTRUKCIA OBJEKTU, MIN. 50CM SUBSTRÁTU 50%
- KONŠTRUKCIA OBJEKTU, MIN. 100CM SUBSTRÁTU 75%

-100/20-

PODLAŽNOSŤ (P)
SUMA VŠETKÝCH NADZEMNÝCH PODLAŽÍ MIMO STREŠNEJ KONŠTRUKCIE ALEBO
USTÚPENÉHO PODLAŽIA (PODKROVNÉ PRIESTORY ALEBO USTÚPENÉ PODLAŽIE SA
NEPOVAŽUJÚ ZA NADZEMNÉ PODLAŽIE).
PODLAŽNOSŤ SÚČASNE URČUJE MAX. VÝŠKU ATIKY, RÍMSY ALEBO INÉHO OBDOBNÉHO
PRVKU HLAVNÉHO OBJEKTU (BEZ USTÚPENÉHO PODLAŽIA ALEBO STRECHY), KTORÁ SA
VYPOČÍTA AKO SUMA POVOLENÝCH PODLAŽÍ X 3,5M. VÝŠKA SA POČÍTA OD PODLAHY
NAJNIŽŠIEHO NADZEMNÉHO PODLAŽIA.
ŠIKMÁ STRECHA OBJEKTU NESMIE PREVYŠOVAŤ ÚROVEŇ 7,0M RÍMSY HLAVNÉHO
OBJEKTU.
ZA USTÚPENÉ PODLAŽIE SA POVAŽUJE IBA JEDNO NAJVYŠŠIE PODLAŽIE, KTORÉHO
PODLAŽNÁ PLOCHA DOSAHUJE MAX. 65% PODLAŽNEJ PLOCHY PREDCHÁDZAJÚCEHO
PODLAŽIA A VÝŠKA JEHO ATIKY NEPREVYŠUJE 5,0M OD PODLAHY TOHTO PODLAŽIA.
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DM-

ZBV
1-3 ŠZOKRHAP

ZÁSTAVBA AREÁLOVÁ (ZAR)
SKUPINA STAVIEB ALEBO STAVBA TVORIACA JEDEN SAMOSTATNÝ PREVÁDZKOVÝ CELOK
VRÁTANE NÁDVORIA, ALEBO INEJ PRÍSLUŠIACEJ PLOCHY V PRIESTOROVEJ FORME
AREÁLOVEJ ZÁSTAVBY VOĽNE REALIZOVANÝCH OBJEKTOV V RÁMCI PFPARCELY.
JEDNOTLIVÉ STAVBY UMIESTNENÉ NA PLOCHE MÔŽU TVORIŤ SAMOSTATNÉ
PREVÁDZKOVÉ CELKY NAPOJENÉ NA AREÁLOVÉ PRIESTRANSTVO. PEŠÍ PRÍSTUP CELÉHO
AREÁLU (VSTUP) JE MOŽNÉ UMIESTNIŤ LEN V POLOHE ULIČNEJ ČIARY, DOPRAVNÝ
PRÍSTUP CELÉHO AREÁLU (VSTUP) JE MOŽNÉ UMIESTNIŤ LEN V POLOHE ULIČNEJ ČIARY,
KTORÁ SA NACHÁDZA V DOTYKU S VEREJNÝM PRIESTRANSTVOM UMOŽŇUJÚCIM
DOPRAVNÝ PRÍSTUP. UMIESTNENIE STAVBY NA POZEMKU MUSÍ ZOHĽADŇOVAŤ
SUSEDIACE STAVBY (AK EXISTUJÚ) A VŽDY MUSÍ SPĹŇAŤ ODSTUP MIN. 2M OD HRANICE
STAVEBNÉHO POZEMKU - HRANICE AREÁLU.

ZAR-

VODOZÁDRŽNÉ PRVKY (H). ZACHYTÁVANIE DAŽĎOVÝCH VÔD PRE VŠETKY PLOCHY
ZÁSTAVBY MUSÍ BYŤ RIEŠENÉ TAK ABY SÚČASŤOU KAŽDÉHO OBJEKTU BOL VLASTNÝ
AKUMULAČNÝ SYSTÉM NA ZACHYTÁVANIE DAŽĎOVÝCH VÔD NADIMENZOVANÝ NA
MIN.180MIN.DÁŽĎ PRI PERIODICITE 0,2, PRIČOM OBJEM MUSÍ BYŤ VYRÁTANÝ BEZ
UVAŽOVANIA MOŽNOSTI ODTOKU. ODTOK Z AKUMULAČNÉHO SYSTÉMU OBJEKTU BUDE
REGULOVANÝ REGULAČNÝM ČLENOM (ČERPACIA STANICA, REGULÁTOR ODTOKU A POD)
TAK ABY Z VÝPOČTOVÉHO PRIETOKU 15MIN DAŽĎA PRI PERIODICITE 0,2 BOLO
UVAŽOVANÉ S HODNOTOU MAX. 5%. ČASŤ DAŽĎOVEJ VODY V PRÍPADE PRIAZNIVÝCH
GEOLOGICKÝCH POMEROV MÔŽE BYŤ VYUŽÍVANÁ NA VSAKOVANIE V DANOM ÚZEMÍ A NA
PRÍPADNÉ ZAVLAŽOVANIE ZELENÉ V RÁMCI OBJEKTU. POTREBNÝ OBJEM NA
ZAVLAŽOVANIE ZELENE MUSÍ BYŤ PRIRÁTANÝ K VÝPOČTOVÉMU OBJEMU 180MIN DAŽĎA
PRI PERIODICITE 0,2. VODOZÁDRŽNÉ OPATRENIA MÔŽU BYŤ AJ MIMO VLASTNÝ POZEMOK
SPOLOČNE PRE VIACERÉ OBJEKTY NA PLOCHÁCH SÍDELNEJ VEGETÁCIE VO FORME
OTVORENÝCH RETENČNÝCH NÁDRŽÍ.

PODMIENEČNE ZASTAVATEĽNÉ ÚZEMIE. ARCHITEKTONICKÉ RIEŠENIE MUSÍ BYŤ VYBRANÉ
Z OTVORENEJ ARCHITEKTONICKEJ SÚŤAŽE OVERENEJ SKA, NA ZÁKLADE ZADANIA ÚHA V
SPOLUPRÁCI S INVESTOROM.

HRANICA ZASTAVANÉHO ÚZEMIA

STAV NÁVRH
KATASTER NEHNUTEĽNOSTÍ

HRANICA KATASTRÁLNEHO ÚZEMIA

PARCELY PODĽA KN-C
ČISLO PARCELY

PARCELY PODĽA KN-E
ČISLO PARCELY

HRANICA SPÔSOBU VYUŽÍVANIA POZEMKU A INÉHO PRVKU PREDMETU MERANIA

PRVÁ POZÍCIA KÓDU - PRIESTOROVÝ TYP VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA
DRUHÁ POZÍCIA KÓDU - ZASTAVANOSŤ / OZELENENIE
TRETIA POZÍCIA KÓDU - VÝŠKOVÉ OSADENIE VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA

ZOBOR VÝZNAMNÁ PRIEHĽADOVÁ OS
VO VYZNAČENOM ZAČIATKU A SMERE PRIEHĽADU MUSÍ BYŤ ZACHOVANÉ VNÍMANIE
OZNAČENÉHO CIEĽA PRIEHĽADU.

ULIČNÁ ČIARA
VYMEDZENIE VEREJNÉHO PRIESTORU ULICE

STAV NÁVRH
VEREJNÉ PRIESTRANSTVÁ

16
M

PARAMETRE VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA
ŠÍRKOVÉ VYMEDZENIE VEREJNÉHO PRIESTORU ULICE V METROCH
OZNAČENIE TYPU PROFILU VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA .

REGULÁCIA PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA VEREJNÝCH PRIESTRANSTIEV

PUL-2/10-1,5/2

NÁMESTIE (NM)
VOĽNE PRÍSTUPNÉ PRIESTRANSTVO PLOŠNE ROZSIAHLEJŠIE PEVNE VYMEDZENÉ
PRVKAMI ZÁSTAVBY. V RÁMCI VYMEDZENEJ PLOCHY SA NACHÁDZA NAJMÄ UNIVERZÁLNA
SPEVNENÁ PLOCHA A MÔŽU SA NACHÁDZAŤ AJ CESTNÁ, CYKLISTICKÁ A PEŠIA
KOMUNIKÁCIA, RÔZNE INÉ SPEVNENÉ PLOCHY S PRVKAMI DROBNEJ ARCHITEKTÚRY
A NESPEVNENÉ PLOCHY DREVINNEJ A/ALEBO BYLINNEJ VEGETÁCIE.

PNN-

ULICA (UL)
VOĽNE PRÍSTUPNÉ PRIESTRANSTVO LÍNIOVÉHO CHARAKTERU PEVNE VYMEDZENÉ
PRVKAMI ZÁSTAVBY. V RÁMCI VYMEDZENEJ PLOCHY SA NACHÁDZAJÚ ZVYČAJNE CESTNÁ,
CYKLISTICKÁ A PEŠIA KOMUNIKÁCIA. AK TO UMOŽŇUJÚ PRIESTOROVÉ PODMIENKY MÔŽU
SA TU NACHÁDZAŤ AJ RÔZNE INÉ SPEVNENÉ PLOCHY S PRVKAMI DROBNEJ
ARCHITEKTÚRY A NESPEVNENÉ PLOCHY DREVINNEJ A/ALEBO BYLINNEJ VEGETÁCIE
(PREFEROVAŤ ICH USPORIADANIE VO FORME UCELENÝCH ALEJÍ).

PUL-

ZASTAVANOSŤ (Z)
MAXIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL ZÁSTAVBY
OZELENENIE (V)
MINIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL VEGETÁCIE UMIESTNENEJ NA RASTLOM TERÉNE

-2/10-

OSADENIE (O)
VÝŠKOVÉ OSADENIE VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA UDÁVANÉ V METROCH NAD TZV.
ZROVNÁVACOU ROVINOU V NADMORSKEJ VÝŠKE 140,0 MNM, MINIMÁLNA / MAXIMÁLNA
HODNOTA

-1,5/2

CESTA (CS)
PRIESTRANSTVO LÍNIOVÉHO CHARAKTERU BEZ VYMEDZENIA PRVKAMI ZÁSTAVBY.
V RÁMCI VYMEDZENEJ PLOCHY SA NACHÁDZAJÚ ZVYČAJNE CESTNÁ, CYKLISTICKÁ A
PEŠIA KOMUNIKÁCIA, VEGETÁCIA ENVIRONMENTÁLNEHO CHARAKTERU A POD.

PCS-

KÓD - FUKČNÝ TYP VEGETÁCIE
PRÍSLUŠNÝ KÓD JE SÚČASNE ZNÁZORNENÝ AJ FAREBNE

VEGETÁCIA EKOSTABILIZUJÚCA DOPLNKOVO REKREAČNÁ (VER)
VEGETÁCIA S VÝZNAMNOU EKOLOGICKOU FUNKCIOU VYUŽÍVANÁ AJ PRE POTREBY
REKREÁCIE S OBMEDZENÝM BUDOVANÍM OBJEKTOV A PRVKOV SLÚŽIACICH PRE
REKREAČNÉ ÚČELY (IHRISKO, DETSKÉ IHRISKO, CYKLISTICKÉ A PEŠIE SPEVNENÉ
CHODNÍKY A POD.) - NAPR. LESOPARK, SPRIEVODNÁ VEGETÁCIA VODNÝCH TOKOV
V ZASTAVANOM ÚZEMÍ, ARBORÉTUM A POD.).

PRVÁ POZÍCIA KÓDU - PRIESTOROVÝ TYP SÍDELNEJ VEGETÁCIE
DRUHÁ POZÍCIA KÓDU - ZASTAVANOŠŤ / OZELENENIE
TRETIA POZÍCIA KÓDU - OSADENIE

VDS-5/80-1,5/2

NÁVRH
SÍDELNÁ VEGETÁCIA

REGULÁCIA PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA SÍDELNEJ VEGETÁCIE

REGULÁCIA FUNKČNÉHO VYUŽITIA SÍDELNEJ VEGETÁCIE

STAV

VEGETÁCIA DREVINNÁ VYSOKÁ (VDV)
PLOCHY TRVALEJ VEGETÁCIE S PREVAHOU STROMOVEJ VEGETÁCIE. V RÁMCI TAKÝCHTO
PLÔCH JE MOŽNÉ UMIESTŇOVANIE AJ VODNÝCH PLÔCH.

VDV-

VEGETÁCIA DREVINNÁ STREDNE VYSOKÁ (VDS)
PLOCHY TRVALEJ VEGETÁCIE S PREVAHOU KOMBINÁCIE STROMOVEJ A KROVINNEJ
VEGETÁCIE. V RÁMCI TAKÝCHTO PLÔCH JE MOŽNÉ UMIESTŇOVANIE AJ VODNÝCH PLÔCH.

VDS-

ZASTAVANOSŤ (Z)
MAXIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL ZASTAVANEJ PLOCHY BUDOVY ALEBO BUDOV A
SPEVNENÝCH PLÔCH NA VYMEDZENÉJ PFPARCELE. ZASTAVANÁ PLOCHA SA POČÍTA AKO
PÔDORYSNÝ PRIEMET VŠETKÝCH ZÁKLADOVÝCH KONŠTRUKCIÍ BUDOVY (BUDOV)
UMIESTNENÝCH NA VYMEDZENEJ PLOCHE.
OZELENENIE (V)
MINIMÁLNY PERCENTUÁLNY PODIEL VEGETÁCIE NA VYMEDZENEJ PFPARCELE.
VEGETÁCIA MUSÍ BYŤ UMIESTNENÁ NA RASTLOM TERÉNE.
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OSADENIE
VÝŠKOVÉ OSADENIE PLOCHY SÍDELNEJ VEGETÁCIE UDÁVANÉ V METROCH NAD TZV.
ZROVNÁVACOU ROVINOU V NADMORSKEJ VÝŠKE 140,0 MNM, MINIMÁLNA / MAXIMÁLNA
HODNOTA

-1,5/2

VEGETÁCIA ENVIRONMENTÁLNA (VEN)
VEGETÁCIA S PREVAHOU FUNKCIÍ TLMENIA PÔSOBENIA NEPRIAZNIVÝCH VPLYVOV
SOCIO-EKONOMICKÝCH AKTIVÍT ČLOVEKA (VÝROBA, DOPRAVA A POD.) - NAPR. PLOCHY
ZELENE V RÁMCI TECHNICKÝCH OBJEKTOV, SPRIEVODNÁ ZELEŇ ULÍC, CIEST, ŽELEZNÍC
A POD

VEGETÁCIA VYBAVENOSTNÁ A/AL. REKREAČNÁ (VVR)
PLOCHY VEGETÁCIE PRIAMO TVORIACEJ FUNKCIU OBČIANSKEJ VYBAVENOSTI A/ALEBO
FUNKCIE REKREÁCIE, KTORÉ SÚČASNE MÔŽU MAŤ VÝZNAMNÝ EKOSTABILIZUJÚCI ALEBO
ENVIRONMENTÁLNY ASPEKT. TENTO DRUH VEGETÁCIE MUSÍ VYKAZOVAŤ URČITÝ
KVALITATÍVNY AKO AJ ESTETICKÝ SADOVNÍCKY ZÁMER - NAPR. VEGETÁCIA AKO
ŠPORTOVÁ PLOCHA, PARK, UCELENÉ PLOCHY VEREJNEJ ZELENE NA NÁMESTIACH A POD.

VVR

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

MIESTNA KOMUNIKÁCIA

ÚZEMIE PRE VYTVORENIE PRIESTORU PRE ZADRŽANIE PRÍVALOVÝCH DAŽĎOVÝCH VÔD

AREÁL MATERSKEJ ŠKOLY

AREÁL ZÁKLADNEJ ŠKOLY

OBJEKT ALEBO ZARIADENIA ZDRAVOTNÉHO STREDISKA

VEREJNÉ PRIESTRANSTVO - PRIESTOR PRE MIESTNY PARK

VEREJNÉ PRIESTRANSTVO - PRIESTOR PRE MIESTNY PARK

MOSTNÝ OBJEKT

VEREJNÝ SPOLOČENSKÝ PRIESTOR - NÁMESTIE MLYNÁRECKÁ / SEVERNÁ

VEREJNÝ SPOLOČENSKÝ PRIESTOR - NÁMESTIE MLYNÁRECKÁ / VODNÁ

VEREJNÝ SPOLOČENSKÝ PRIESTOR - NÁMESTIE ZÁPADNÁ / OBCHODNÁ

VEREJNÝ SPOLOČENSKÝ PRIESTOR - NÁMESTIE SEVERNÁ / ZÁPADNÁ

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA A VEREJNÝ PRIESTOR, MLYNÁRECKÁ ULICA A ULICA NA LÚKACH.

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA A VEREJNÝ PRIESTOR - MIESTNA KOMUNIKÁCIA OBCHODNÁ

A VODNÁ ULICA

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA A VEREJNÝ PRIESTOR - MIESTNA KOMUNIKÁCIA SEVERNÁ ULICA

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA A VEREJNÝ PRIESTOR - MIESTNA KOMUNIKÁCIA ZÁPADNÁ ULICA

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA A VEREJNÝ PRIESTOR - MIESTNA KOMUNIKÁCIA KRIVÁ ULICA

PREKLÁDKA VTL PLYNOVODU

PREKLÁDKA VTL PLYNOVODU

ZBERAČ DAŽĎOVEJ KANALIZÁCIE

OBNOVA OTVORENÉHO KANÁLA JELŠINA

ĽAVOSTRANNÝ ZBERAČ - ALTERNATÍVA

ĽAVOSTRANNÝ ZBERAČ - ALTERNATÍVA

ČOV VRÁTANE VÝUSTNÉHO OBJEKTU
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REGULAČNÁ STANICA PLYNU

VÝTLAČNÉ POTRUBIE DAŽĎOVEJ KANALIZÁCIE
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VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY, STAVEBNÁ UZÁVERA
NÁVRH
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SPOLOČENSKÉ FUNKCIE (PSF)
FUNKČNÉ PLOCHY URČENÉ PREDOVŠETKÝM PRE UNIVERZÁLNE VYUŽÍVANIE
SPOLOČENSKÉHO CHARAKTERU (ZHROMAŽDENIA, TRHY A POD.) SO ZACHOVANÍM
PEŠIEHO PRÍSTUPU A S OSOBITNE REGULOVANÝM DOPRAVNÝM PRÍSTUPOM K ZÁSTAVBE.
V RÁMCI TAKÉHOTO PRIESTRANSTVA NIE JE MOŽNÉ UMIESTŇOVAŤ STATICKÚ DOPRAVU.

OBSLUŽNÁ ULICA (PPO)
PLOCHY URČENÉ PRE OBSLUŽNÝ DOPRAVNÝ A PEŠÍ PRÍSTUP. V RÁMCI TÝCHTO
PRIESTRANSTIEV SA UMIESTŇUJE AJ VEGETÁCIA S ENVIRONMENTÁLNOU FUNKCIOU,
VEREJNÉ TECHNICKÉ VYBAVENIE DISTRIBUČNÉHO CHARAKTERU, VEREJNÉ TECHNICKÉ
VYBAVENIE TRANZITNÉHO CHARAKTERU JE MOŽNÉ VÝNIMOČNE UMIESTNIŤ.
PEŠIA DOPRAVA MUSÍ BYŤ ODDELENÁ
V RÁMCI TAKÉHOTO PRIESTRANSTVA JE MOŽNÉ UMIESTŇOVAŤ AJ STATICKÚ DOPRAVU
SLÚŽIACU PRE PRIĽAHLÚ ZÁSTAVBU.

PRÍSTUP K ZÁSTAVBE A ČIASTOČNÝ TRANZIT (PPT)
PLOCHY URČENÉ PRE DOPRAVNÝ A PEŠÍ PRÍSTUP K ZÁSTAVBE A SÚČASNE PRE
DOPRAVNÝ TRANZIT, KTORÝ SA MUSÍ PODRIAĎOVAŤ FUNKCIÁM PRÍSTUPU K ZÁSTAVBE.
JEDNÁ SA O  PREPÁJAJÚCE KOMUNIKÁCIE RÔZNYCH ČASTÍ SÍDLA (MESTSKÉ ULICE).
V RÁMCI TÝCHTO PRIESTRANSTIEV SA UMIESTŇUJÚ AJ ČIASTOČNE SPOLOČENSKÉ
FUNKCIE, VEGETÁCIA ENVIRONMENTÁLNEHO CHARAKTERU A VEREJNÉ TECHNICKÉ
VYBAVENIE.
PEŠIA DOPRAVA MUSÍ BYŤ ODDELENÁ, CYKLISTICKÚ DOPRAVU JE VHODNÉ ODDELIŤ.
V RÁMCI TAKÉHOTO PRIESTRANSTVA NIE JE MOŽNÉ UMIESTŇOVAŤ STATICKÚ DOPRAVU
SLÚŽIACU PRE PRIĽAHLÚ ZÁSTAVBU.

TRANZIT A ČIASTOČNÝ PRÍSTUP (PTP)
PLOCHY URČENÉ PRE DOPRAVNÝ TRANZIT A SÚČASNE PRE DOPRAVNÝ A PEŠÍ PRÍSTUP
K ZÁSTAVBE, PRIČOM SA UPREDNOSTŇUJÚ POTREBY DOPRAVNÉHO TRANZITU. HLAVNÉ
VNÚTROSÍDELNÉ KOMUNIKÁCIE (MESTSKÉ TRIEDY) A POD.
PRE AUTOBUSOVÚ DOPRAVU JE VHODNÉ ZRIADIŤ SAMOSTATNÝ JAZDNÝ PRUH;
CYKLISTICKÁ A PEŠIA DOPRAVA MUSÍ BYŤ ODDELENÁ.
V RÁMCI TAKÉHOTO PRIESTRANSTVA NIE JE MOŽNÉ UMIESTŇOVAŤ STATICKÚ DOPRAVU
SLÚŽIACU PRE PRIĽAHLÚ ZÁSTAVBU.

PRÍSTUP K ZÁSTAVBE (PPZ)
PLOCHY URČENÉ VÝLUČNE PRE INDIVIDUÁLNY DOPRAVNÝ A PEŠÍ PRÍSTUP K ZÁSTAVBE.
TAKÉTO PRIESTRANSTVÁ JE MOŽNÉ VYUŽÍVAŤ AJ PRE NIEKTORÉ INÉ FUNKCIE NAJMÄ
FUNKCIE VEGETÁCIA S REKREAČNOU A/ALEBO ENVIRONMENTÁLNOU FUNKCIOU, PLOCHY
REKREAČNEJ ZÁSTAVBY URČENEJ PRE ŠPORT (IHRISKÁ INTEGROVANÉ NA PLOCHÁCH
PRÍSTUPOVÝCH KOMUNIKÁCIÍ) A POD. PRI ZACHOVANÍ HLAVNEJ FUNKCIE. V RÁMCI
TÝCHTO PRIESTRANSTIEV SA UMIESTŇUJE AJ VEREJNÉ TECHNICKÉ VYBAVENIE
DISTRIBUČNÉHO CHARAKTERU, UMIESTŇOVANIE VEREJNÉHO TECHNICKÉHO VYBAVENIA
TRANZITNÉHO CHARAKTERU SA VYLUČUJE.
V RÁMCI TAKÉHOTO PRIESTRANSTVA JE MOŽNÉ UMIESTŇOVAŤ AJ STATICKÚ DOPRAVU
SLÚŽIACU PREI PRIĽAHLÚ ZÁSTAVBU.

REGULÁCIA FUNKČNÉHO VYUŽITIA VEREJNÝCH PRIESTRANSTIEV

KÓD - FUNKČNÝ TYP VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA
PRÍSLUŠNÝ KÓD JE SÚČASNE ZNÁZORNENÝ AJ FAREBNESP

DOPRAVNÝ TRANZIT (PDT)
PLOCHY URČENÉ PRE DOPRAVNÝ TRANZIT S VYLÚČENÍM PEŠIEHO ALEBO
CYKLISTICKÉHO POHYBU. JEDNÁ SA O DIAĽNIČNÚ CESTU, RÝCHLOSTNÚ CESTU,
ŽELEZNIČNÚ TRAŤ A POD. V RÁMCI PRIESTRANSTVA SA MÔŽE NACHÁDZAŤ AJ VEGETÁCIA
ENVIRONMENTÁLNEHO CHARAKTERU.

OCHRANNÉ PÁSMO LETISKA VZLETOVÝCH A PRIBLIŽOVACÍCH PRIESTOROV;
NADMORSKÁ VÝŠKA DOLNEJ HRANICE OBMEDZENIA

OCHRANNÉ PÁSMO LETISKA KUŽEĽOVEJ PLOCHY;
NADMORSKÁ VÝŠKA DOLNEJ HRANICE OBMEDZENIA

260 mnm

260 mnm

OCHRANNÉ PÁSMO LETISKA PROTI LASEROVÉMU ŽIARENIU

VYMEDZENIE TRASY A POLOHY PRIBLIŽOVACEJ, PRECHODOVEJ A VZLETOVEJ ROVINY
HELIPORTU S OBMEDZENÍM VÝŠKY ZÁSTAVBY

OCHRANNÉ PÁSMA

1:100010M

VODOHOSPODÁRSKY VÝZNAMNÝ TOK - POBREŽNÝ POZEMOK

CESTNÁ KOMUNIKÁCIA FUNKČNÁ TRIEDA R
OZNAČENIE FUNKČNEJ TRIEDY A KATEGÓRIE
OCHRANNÉ PÁSMO 50M
(VÝNIMKA ZO ZÁKAZU ČINNOSTI V OCHRANNOM PÁSME PRIVÁDZAČA R1A RÝCHLOSTNEJ
CESTY R1 -  POVOLENÁ ROZHODNUTÍM MDVARR SR Č.04900/2014/C212-SCDPK/01814 ZO
DŇA 9.1.2014)
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